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Создание внешней смысловой опоры при работе с текстом
( по рассказу А. П. Чехова “Хамелеон” ).

                                   ящерка	меняет цвет кожи	спасает жизнь.
1.  Хамелеон
                               человек	меняет мнение	приспосабливается
                                                                                                      к обстоятельствам.

					  почему?
2. Очумелов 	1) хамелеон
                                     2) меняет
                                        мнение

внешняя деталь        3) шинель
                                     4) место


	                                  почему?
Хрюкин         1) хамелеон
                        2) меняет
                          поведение

                        3) палец
                        4) притеснения
                            неудобства






3. Кто виноват?
М. Е. Салтыков-Щедрин 	 сам человек

                                                                                         хамелеон
А. П. Чехов	 ?             Толпа		виновато                                                                                                       
                                                                                         привыкла              общество.
                                                                                         к беззакониям




4. Вывод. Обобщение.

Человек  “пресмыкающийся”  =   пресмыкающееся
